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  Az Európa Kulturális Fővárosa 2010 beruházásai során, a pécsi Kórház tér
(képünkön), illetve annak tágabb környéke megújult. A végeredményen, esztétikai
értelemben lehet vitatkozni, de nem ez a cél! A közterület életét azonban jelentős
módon meghatározza, az ott élő hajléktalanok, illetve hozzájuk köthető kisebb
csoportok viselkedése. Ami miatt az arra járók, helyben dolgozók, lakók joggal
panaszkodhatnak.   

A Kórház téri útkereszteződésben, az úttest olyan, mint egy kisebb folyó.
Embereket, családokat, közösségeket válasz t el. Mert akik a képzeletbeli
víz két oldalán tengődnek, azoknak a padok afféle házakat, lakásokat
helyettesítenek. Néha „átmennek” egymáshoz is, a túlsó partra. Ha
mégsem, akkor kezdődik a hangoskodás, átkiabálás. Meg a kukák
böngészése. Aki megfárad, az meg ledől, egy-egy ülőalkalmatosságra.

Az ételek, italok is rendszeresen előkerülnek. Ha viszont valaki fogyaszt,
annak természetes szükséglétei is akadnak. Mivel pedig a környéken
nyilvános illemhely nem működik (bár akad olyan, ami az elmúlt évszázad
nyolcvanas éveiben még létezett, sőt később is üzemelt), hát marad a
nyilvánosság előtti vizelés. Mert azért ennél „komolyabb” ügyeket nem ott
szoktak megoldani az érintettek. Bár a környék vendéglőiben sem, mert
onnan már kitiltották őket. Mindez a nappali állapot.

Az este beálltával azonban a helyzet nem javul, csak romlik. Mert a sötétség
sok-sok dolgot képes eltakarni, a cseppet sem kíváncsi szemek elől. Mivel
azonban a forgalom elcsitul, minden hang sokkal jobban felerősödik. Mert a
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téren élők nem térnek nyugovóra. Ha vita kerekedik közöttük, akkor sem
törekszenek a visszafogott hangvételű eszmecserére.

A kukák mindig rejthetnek valami érdekeset

– Ha rendőrt hívok, azzal sem megyek semmire – panaszkodott egy
pékséget üzemeltető fiatalember. – Még nekik áll feljebb, ráadásul a
csendháborítást bizonyítani sem tudnám. A szép szó nem hat rájuk, a
csúnyán viszont nagyon öntudatosan, azonnal megsértődnek. Akkor megint
csak újabb konfliktus veheti kezdetét. Nem is beszélve a koszról, szemétről,
bűzről, amit okoznak

A hajléktalanokat a rend őrei igyekeztek kiszorítani a belvárosból. Ez
többé-kevésbé sikerült is nekik, az elmúlt időszakban. Ám, ezzel eljutottak
oda, hogy a történelmi városfalon kívülre terelték a szociális hálón jobbára
már áthullott embereket. Akiknek a gondjait „természetesen” nem lehetett
megoldani, ilyen módszerrel. De legalább most másokat zavarnak, mint
korábban! A „gyógyulás” még messze van a kórház téren, ami nem is
körvonalazódik.

Rendőrök, kontra közterület-felügyelők

Hiba lenne tagadni, eltitkolni, hogy rendszeresen járnak a környéken a
rendőrség járőrei, no meg a közterület-felügyelet munkatársa is. De szinte
tehetetlenek, mert a placcon sem bűncselekmény, sem szabálysértés,
akkor, abban a pillanatban nem zajlik, amikor megjelennek az intézkedésre
jogosultak. Ha elküldik az érintett személyeket, akkor húsz perc elteltével
„visszaszivárognak”. Ezt a „macska-egér” játékot viszont hosszasan lehet
űzni. Jelen állás szerint, akár az idők végezetéig is!  
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